



## 春

周口文昌路小学三(四)班 王艺臻  
编号:3131

滴答，滴答，冬爷爷刚走，春姑娘就提着百花篮，伴着春风、带着春雨来到了人间。

她来到小溪边，给小溪解开了被冬爷爷冻得僵硬的身躯。叮咚叮咚……小溪向春姑娘致谢。

她来到草地上，轻轻一挥，小草都争先恐后地探出头来向春姑娘致意。

她来到果园里，桃花、杏花、梨花……纷纷露出笑脸，想让春姑娘评评谁最漂亮。

美丽的春姑娘，让世界变得如此美妙！

## 美丽的春天

周口李庄小学四(3)班 丁云兮  
编号:2380

春天到了，大地苏醒了，小树发芽了，小河里的冰雪融化了，小朋友们也换上了漂亮的春装。一切都是那么美好，一切都带着春的气息。

春天是校园里最美的时候，校园里的每个角落都被春姑娘施了魔法，春意盎然。瞧，教室门前的玉兰花也悄无声息地开了，走近看，白玉兰开得可真热闹，有的才展开两三片花瓣儿，就像一位害羞的少女，硬是不肯揭开面纱，露出自己俊俏的脸庞；有的已经全部开放了，像一只只翩翩起舞的蝴蝶。玉兰花已经开了不少，远远望去，满树的白玉兰宛若一朵朵洁白的云彩，又仿佛是小朋友们爱吃的棉花糖。白玉兰不但长得好看，香味也

沁人心脾，让人神清气爽。同学们喜欢站在白玉兰树下，看着白玉兰美丽娇艳的花朵，闻着白玉兰淡淡的清香。有些爱美的女生会小心地捡几片白玉兰花瓣，精心收藏着。

春姑娘来到校院里，一片片粉红的桃树就像一把把张开的大圆伞，把院子装饰得绚丽多彩。朵朵如霞似的桃花欢快地吹起了小喇叭，好像在说：“春天来了，春天来了！”与桃树相媲美的是梨树，每棵树上都开满了白色的小花，每朵花有五六片雪白的花瓣，中间是黄色的花蕊，还散发着淡淡的甜香味呢。咦！还有好多小蜜蜂在花丛中飞来飞去呢。

春天不论在什么地方，都有一道独特、迷人的风景。我爱这美丽的春天！

(辅导老师:高蓉蓉)

## 「德克士杯」「春」主题征文选登

## 拥抱春天

周口实验小学五(4)班 王梓芋  
编号:2730

清明节到了，妈妈带我去踏春，我带着兴奋的心情来到野外。

哇！好美的桃花啊！我顿时被桃花的海洋深深地迷住了。看看这朵桃花鲜艳美丽，看看那朵桃花漂亮无比。有几只蝴蝶在桃花上飞来飞去，好像在找那片最美丽的桃花。

我们又来到小河边，潺潺的流水唱着欢乐的歌曲，哗啦啦地流着，水中的小鱼自由自在地游着，好不快乐！几棵柳树正在河边梳洗长长的秀发，那柳枝纤细柔软，像瀑布一泻而下，在微风的吹拂中摆着腰肢，可爱极了。

我们刚想坐下，忽然脚下踩到了什么，“呀，小草！”我

惊奇地叫起来，好像听到小草说：“小朋友，你踩痛我了。”我赶紧把脚移开，小草又慢慢地站立起来，而且更稳了、更直了，看着小草，心想，它们的生命是多么顽强啊！冬天，寒风把小草吹得不敢探出头来，春天，它们才从泥土里钻出来，身体是那么小巧玲珑，但是生命力却那么旺盛。

阵阵微风伴着春姑娘的手，轻轻地撩起我额前的头发，打断了我的思绪。抬头向远处望去，天蓝蓝的，太阳暖暖的，几只小鸟在辽阔的天空中追我赶，天空中的风筝也像正在飞翔的小鸟。

啊！春天，像柳树姑娘的手那样轻柔，春天像刚出生的孩子那样可爱，春天像大人的手掌，领着我们向前去！

(辅导老师:李菊玲)

## 春姐姐来了

周口榆树园小学五(1)班 王萌萌 编号:1347

盼到了，终于盼到了，春姐姐终于来到了！

她带着生命和希望，迈着轻盈的步伐来了。她那温馨的初春的风轻轻唤醒大地，大地欣然睁开了惺忪的睡眼，随机又播下了希望的种子。

我也爱恋春天，爱那绵绵春雨，春雨过后，湿润的空气带着芳香扑面而来，它唤醒了小草、润绿了柳树、润开了春花。小草钻出地面，抬起高傲的头。柳树摆动着腰肢，翩翩起舞。

我更爱恋春天的鸟叫、蛙鸣和一切充满活力的生灵，尤其是那可爱的燕子，它们站在电线上像五线谱上小巧玲珑的音符，配着欢快的歌曲。给春天奏上第一章乐曲。

我爱春姐姐，爱它的善良、美丽。

(辅导老师:李俊美)

## 我热爱春天

周口李庄小学三(3)班 郑鹤婷  
编号:2364

春天来了，大地上的每一个角落都充满了春天的气息。

校园里，春光明媚，柳树抽出了细细的柳丝，上面长满了淡黄色的嫩叶；小草带着泥土的芳香钻了出来，一丛丛、一簇簇，好看极了；五彩缤纷的花儿也伸了伸懒腰、打了个哈欠，探出了小脑袋；小朋友们都脱掉了笨重的棉衣，换上了凉快又鲜艳的春装；小鸟们从窝里飞了出来，在枝头唱着动听的歌，好像在告诉我们春天来了。

春天真的来了，在池塘里、在田野上、在天空中，到处焕发着生机勃勃的景象。晴天里，暖洋洋的阳光照在身上，软绵绵

的春风拂在脸上，既温暖又舒服。要是下起雨来，时不时炸响一声声春雷，既惊险又刺激。

春天的景色太美了，春天里，人们的心情更美，腰板也挺直了，欢快的笑脸上充满着希望。公园里又热闹起来了，拍照的青年、钓鱼的老人、玩耍的小朋友……一个个陶醉在大自然的怀抱里，流连忘返。俗话说一年之计在于春，春天里，人们更忙了。你看，城市里，大街小巷来来往往地穿梭着忙碌的身影；乡村里，农民在田地播种着希望种子；校园里，还有在教室里发奋学习的我们。

我热爱春天，我喜欢闻花的芳香、看大树的绿叶、听小鸟的欢唱。我热爱春天，因为春天充满了新的希望。

(辅导老师:吕红丽)

## 春光无限好

周口六一路小学五(2)班 刘子涵  
编号: 1708

春，悄悄地来了。

春雨沙沙地下着，雷公公打了一声响亮的雷，小草就从土里悄悄探出头来，打量外面的世界。

春风吹拂着，轻轻摇动桃树枝，一个个淡粉色的小花苞就露出来，好奇地看着钻出地面的小草。站在田野里四望，你会觉得这简直是花的天堂，桃花绽放了笑脸，那花儿柔嫩柔嫩的，梨花洁白的花瓣就像一位白衣天使。而白玉兰呢，更不知什么时候开放的，那淡雅的香味和它清秀的花更令人陶醉。柳树呢，长出了嫩嫩的绿绿的叶子，给大路两旁添加了无限生机。

忽见一点一点的小雪花飘来，我迫不及待地想抓住

它。呀，原来不是雪花，是柳絮呀！花丛中，有几只蝴蝶在翩翩起舞。我使劲闻了一下清香淡雅的桃花，好香啊！我看到有几只蜜蜂停在花蕊上，不停地拨弄着花蕊，原来它们在酿蜜呢！

春天的早晨，太阳很明很亮，小草嫩绿的尖头上挂满了像珍珠一般的晶莹的露珠，花儿们睡醒了，绽开美丽的笑容，姹紫嫣红，甚是好看。迎春花等不及了，早早地开放了，透出令人神清气爽的黄色，就像彩虹里那抹最纯真的黄！

又大又红又好吃的草莓，在春天成熟，它们在田野里特别惹人喜爱。它们好像在说：“看我们，多可爱！”

春，悄悄地来了，又悄悄地去了。真是春光无限好呀！

(辅导老师: 高羚)

